
2.2. Совершенствование методов обучения и воспитания через проведение  

открытых уроков/занятий на МО муниципального уровня (экспертный лист  

оценивания, протокол посещения второго открытого урока  от МО 

муниципального уровня) 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Технологическая карта по предмету «Народно-сценический танец»  

I класс, программа дополнительного общеразвивающего образования 

Тема:  Методика изучения дробных выстукиваний в первом году обучении, 

одинарный « ключ» 
 

Цель урока 
 

-Овладение методикой исполнения дробных 

выстукиваний, одинарный «ключ»  

- выучить комбинацию дробных 

выстукиваний в характере русского танца на 

середине зала. 

Задачи урока 
Обучающие: 
-продолжить обучение навыкам предыдущих 

форм работы. ( Музыкальные длительности 

половинные, четвертные, восьмые) 

-передать ритмический рисунок с помощью 

шумовых инструментов. 

- научить   сочетать  одинарный «ключ», с 

простыми  дробными выстукиваниями. 

Развивающие: 
 -развивать умение внимательно слушать 

и слышать сообщаемую информацию, 

отвечать на вопросы.  

-развивать творческие способности.  

- развитие чёткости, ритмичности в 

выполнении упражнений. 

Воспитательное: 

-формирование эстетического воспитания, 

умение вести себя в коллективе. 

- способствовать воспитанию 

ответственности, силы воли, 

дисциплинированности. 
 

Вид урока Комбинированный. 

Продолжительность 

урока 

 

45 минут. 

Оборудование ПК, реквизиты (деревянные ложки, 

тамбурины) 



Структура урока 1. Организационный момент: 

Приветствие, настрой на процесс обучения. 

2. Проверка домашнего задания: 

- повторение пройденного материала           

(освоение сценического пространства 

линии,  шахматный порядок, колонны, 

круг) 

- притопы одинарные ( каноны) 

-  одинарная «дробная дорожка». 

- каблучки по 6 позиции ног со скоком. 
3. Новая тема 
 - Методика исполнения дробных 

выстукиваний, одинарный «ключ»  

-танцевальная комбинация  на основе 

пройденного материала. 

4. Заключение урока 

 Итог урока.  

Задание домашней работы.  

Выставление оценок за урок. 

Поклон. 

Методы обучения Объяснение, наглядный показ, практическая 

работа. 

Межпредметные связи 

 

Классический танец, ритмика, слушание 

музыки и музыкальная грамота. 

Планируемые 

Результаты. 
 

Освоить методику исполнения дробных 

выстукиваний  одинарный «ключ»  и сочетать 

в  танцевальной комбинации. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ход урока 

 

 

№ Ход урока 
 

М/ р. Исх п. ног, характер 

исполнения  данного 

материала)  

Хрономет

раж 

1 Организационный момент. 

Приветствие. Настрой учащихся на 

процесс обучения. 
 

Простой поясной поклон в 

русском характере. М/р 

2/4.Исх. 6 п .н 

Preparation 2/4, 1такт. 

2 мин 

2 Проверка домашнего задания.   

Повторение пройденного материала           

(освоение сценического 

пространства линии,  шахматный 

порядок, колонны, круг) 

- притопы одинарные ( каноны) 

-  одинарная «дробная дорожка». 

- каблучки по 6 позиции ног со 

скоком 

М/р 2/4.Исх. 6 п .н 

Preparation 2/4,1 такт. 

Темп живо, бодро. 

Характер четкий, резкий 

      8 мин. 

3 Новая тема.  
 Методика исполнения дробных 

выстукиваний   одинарный «ключ»  

        

М/р 2/4.Исх. 6 п .н 

Preparation 2/4,1 такт. 

Темп живо, бодро. 

Характер четкий, резкий. 

3 мин 

Первоначальная раскладка  

одинарный «ключ»    

 

М/р  2/4,  1 движения, 4 

такта. Исх 6 п.н 

Preparation 2/4,1 такт. 

5 мин 

 Конечная раскладка, одинарный   

«ключ»           

М/р  2/4,  1 движения, 2 

такта. Исх 6 п.н 

Preparation 4/4,1 такт. 

5 мин 

Одинарный «ключ» в комбинации с 

дробной дорожкой. 

М/р  2/4. Исх 6 п.н 

Preparation 2 /4,1 такт. 

7 мин 

Танцевальная комбинация   дробные   

выстукивание на основе 

пройденного материала. 

М/р  2/4. Исх 6 п.н 

Preparation 2/4,1 такт. 

10 мин 

4 Заключительная часть.  
 

  

 Итог урока.  

Задание домашней работы.  

Выставление оценок за урок. 

Поклон. 
 

 Выучить танцевальную 

комбинацию  на основе 

проученного материала. 

5 мин 

  
 

  


